
 

Результаты 

 анкетирования родителей по вопросам оказания платных  

образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных 

 пожертвований и целевых взносов 

В период с 7 по 12 сентября  2015 года было  проведено анонимное 

анкетирование родителей 1-11 классов по вопросу оказания платных 

образовательных услуг, привлечения и расходования добровольных 

пожертвований и целевых взносов. 

В анкетировании приняло участие 378  родителей (75,9%).  

По вопросу оказания платных дополнительных услуг:  

- высказались «за» оказание  -43%,   

-против – 42,2%,  

все равно-14,8%.  

По вопросу привлечения добровольных пожертвований и средств:  

-высказались « за»- 46%,  

против -36,6%,  

все равно -17,5%. 


